

出生十天,男婴被弃火车站

弃婴母亲留下一封信,自称是一名学生

本报烟台1月11日讯(记者 李大鹏 通讯员 周洁)

11日早晨5点50分,青岛铁路公安处烟台站派出所辅警李登日巡逻过程中,听到北出站口有婴儿哭的声音,走近一看,发现一名弃婴,随即抱回所里照顾。目前,这名婴儿已被烟台市儿童福利院接收。

李登日将弃婴抱回派出所,当时所里有女民警,但没有照顾孩子的经验,于是立刻给刚当母亲的民警单鸿打电话。单鸿的孩子刚一周岁,早晨接电话时她还在休息,接电话后马上起床,带着奶粉、奶瓶和被子赶到所里。

11日上午,记者来到派出所时,孩子正安静地躺在单鸿的办公桌上。“宝宝,你还是双眼皮,真可爱。”单鸿边说边给孩子整理被子。记者在跟单鸿聊天过程中,她时不时给孩子喂奶粉,对桌的民警还用盆子接了热水给孩子热奶。陆续有不少媒

体记者赶来拍照、录像。

单鸿告诉记者,孩子是男孩,出生十天左右,左右小臂发育不全,右手仅有一根手指,左手仅有两根手指。李登日告诉记者,当时孩子躺在婴儿被子里,外面套着一件棉服,旁边放着两个包,里面有尿不湿、卫生纸、茵栀黄口服液、棉棒、小裤子,还有一封信,信上字迹比较稚嫩:“看到这封信的好心人,麻烦您把孩子送到福利院收养。我还是一名学生,暂时只能生下他不能养活他,他没有任何疾病,只是手指有点畸形,希望您不要扔下孩子不管,他是一个小生命,我也不想抛下他不管。可是实在没有办法了,如果有办法,我如果是踏入社会的人我就不会抛下他,所以恳请好心人收留孩子或者送他去福利院,谢谢您的好心帮助,非常感谢您。”

民警介绍,因为孩子当时



被弃男婴在福利院。

被放在监控死角,现在除了这封信,无法了解其父母的任何信息。

“孩子父母太残忍了,孩子是个小生命,生下来就应该承担责任。”单鸿一边照看孩子一边说。

11日上午,记者与烟台站派出所民警一同将孩子送往烟台市儿童福利院。福利院工作人员给孩子拍了照片,给孩子建立了档案。12日,烟台市儿童福利院工作人员将带孩子到医院进行体检。

文科卫“三下乡”座谈会昨召开

本报记者肖龙凤获评先进个人

本报济南1月11日讯(记者 刘志浩) 全省文化科技卫生“三下乡”活动工作座谈会11日在济南召开。

“三下乡”活动开展20年以来,我省“三下乡”活动蓬勃开展,内容更加丰富,渠道不断拓展,形式日益创新,成为全省农村精神文明建设的重要品牌和深受农民群众欢迎的民心工程。当前,我省进入全面建成小康社会的决胜阶段,如期全面建成小康社会,短板在农业,短板在农村,难点在农民。要从全面建成小康社会的战略高度,充分认识深入开展“三下乡”活动的重要意义,切实把“三下乡”活动抓紧、抓好、抓出成效。

今年的“三下乡”活动,要牢牢把握培育和践行社会主义核心价值观这个根本任务,围绕打赢脱贫攻坚战,推进城乡协调发展,把满足需求与提高素质结合起来,把提供服务与教育引导结合起来,着力完善农村公共文化服务网络,着力普及科学知识,弘扬科学精神,着力改善农村医疗卫生条件,不断提高农民思想道德素质、科学文化素质、健康素质,为建设社会主义新农村,全面建成小康社会提供坚强保障和有力支撑。省立医院、省农村科技促进中心、滨州市吕剧演艺有限公司等“三下乡”活动先进集体代表作了典型发言。

大众日报等34个单位获评全省文化科技卫生“三下乡”先进集体,齐鲁晚报记者肖龙凤等69人获评“三下乡”先进个人。

头条链接

福利院每年接收弃婴明显减少

烟台市儿童福利院工作人员介绍,将在报上刊登启事,寻找孩子父母。启事登报60天后,无人认领孩子,就可以启动领养程序。若无人领养,福利院将一直照顾孩子。

“来领养的很少,我二十多年碰到过几个,去年莱阳的一名母亲良心发现,来领回自己脑瘫的孩子。”烟台市儿童

福利院一名工作人员说。

目前,烟台市儿童福利院有100多名孩子,多数有残疾,不少外国人会来领养那些通过手术能治疗的孩子,去年就有十多个孩子被领养。也有一些失独家庭会来领养孩子。

根据《中华人民共和国收养法》第六条,收养人应当同时具备下列条件:(一)无子女;

(二)有抚养教育被收养人的能力;(三)未患有在医学上认为不应当收养子女的疾病;(四)年满三十周岁。

儿童福利院工作人员称,现在每年接收的弃婴明显减少,2015年只接收了8个孩子,均有残疾,多数是脑瘫和唐氏综合征。“我希望每年一个弃婴也没有。”烟台市儿童福利

院社主任说,大部分孩子是派出所民警送来的。

“很多外地父母把孩子丢在火车上,孩子到了烟台火车站,工作人员把孩子送到派出所,有从大连那边丢在开往烟台的船上的。”儿童福利院工作人员称,还有一些孩子是被放在福利院门口或者附近小区。



第二批海南看房团接受预约

电话0531—87505777 85196595

齐鲁晚报购房俱乐部海南看房团活动启动以来,在读者中引起强烈反响,前两季看房团共计300余个家庭实现了海南置业梦。据悉,第三季第十九批看房团启程在即,目前1月29日看房团正在报名。

据了解,由于北方空气质量近年来日趋下降,不少购房者将目光投向海南,而位于海南省中部的五指山市,是全国空气质量最好的城市之一,因其高海拔低纬度的地理优势,拥有独特舒爽的空气,又因当地民风淳朴,植物葱郁,成为人们理想的养生居所。

“吃在海口,玩在三亚,住在五指山”,在海南三地居住过的贸易公司总经理李军表示,目前,他的家人也都居住在五指山。

据悉,购房俱乐部自1998年成立,帮千万购房者圆了购房梦,而海南看房团则是齐鲁晚报的延伸服务之一。只要报名加入齐鲁晚报海南置业会,即可在楼盘所有优惠基础上,独享一万抵两万购房优惠。

洋气:今年过年住海南

“这次回来收拾一下东西,蝶泉湾那边再托物业置办些家具,我就可以和老伴一起去海南过年了。”刚刚参加完第18批海南看房团的杨老先生对记者说,像他有这样想法的看房团成员不胜枚举。据了解,12月25日齐鲁晚报第18批看房团成交率高达85.7%。有看房团成员当日就选购了家具,表示家人随时买张机票就可以享受到海南的自然之美。

“给自己找个安度晚年的居所”

“这两年,新闻上都在讲北方的气候污染有多严重,我们喝的水质量不过关,空气污浊等等”,杨老先生说,每次看到这样的新闻的时

候,他就想着和老伴去寻找一个适宜养老的地方。之前一直关注海南看房团,后来看到报纸上刊登了举办产品说明会的新闻,于是带着老伴早早的来到说明会现场。

记者发现,在说明会上,杨老听的最认真。不仅做了详细的笔记,还把现场的ppt都拍了照片,通过海南置业说明会的详细讲解,杨老先生和老伴对海南五指山以及重汽·蝶泉湾的第一印象非常好,并且现场刷卡交定。而在项目现场,他也是表现最积极的一位,初到小区,便被小区的绿化所吸引,大家在营销中心品尝当地新鲜水果的同时,他已经按捺不住地跑到小区“踩点儿”了。

杨老先生夫妇和朋友一起选

择了小高层的六、七层。看房子的过程中,他就像20多岁的小伙子,自己跑上跑下,天台、前景、后景、社区餐厅、商业街,甚至是门口的早市,杨老先生都一一跑去看。

“别人买了可能一年来几次,我买这房子可是要在这里养老的,虽然五指山的大环境没有任何问题,但是细节上我都得好好看看,这样就可以尽快搬过来养老了。”他对记者说。

蝶泉湾新老业主欢聚一堂

“这次看房团恰逢元旦,所以物业和我们的销售团队就张罗着做一个迎新晚会,一是欢迎远道而来的看房团成员,二是小区入住业

主在一起乐呵乐呵。虽然大家都来自山东不同的城市,但在蝶泉湾就像一家人。”重汽·蝶泉湾项目经理陈箫羽告诉记者。

记者在置业顾问那里了解到,已经入住的蝶泉湾业主们听到这个消息后报名非常踊跃,预计17个节目的晚会已经达到了35个。节目中既有80多岁老人的黄梅戏,又有5岁小朋友的论语诵读,有吉他弹唱也有群体舞蹈。同时,物业也请到了当地的黎族、苗族专业演员现场助兴。虽没有华丽的舞台,也没有专业的演出设备,但是看着业主们自己编排的,甚至还有些蹩脚的节目,品尝着物业精心准备的水果,新老业主以及我们的看房团成员度过了

一个既开心又难忘的夜晚。

“我觉得整个小区的氛围很好,不仅环境优美,邻里之间如同亲戚朋友,互帮互助。”看房团的王大哥告诉记者,或许是被前一晚的迎新晚会的氛围所打动,第二天一早,很多前一天没有选房的看房团成员要求置业顾问带着去看房子。原本安排的景点行程被一推再推,“我们主要是来看房子,只要能选到心仪的房子,景点去不去无所谓,以后住在这里随时都可以去”,王大哥说,这次到海南与自己想象中的很不一样,整个社区就像一个大家庭,邻里和睦,并没有远在异乡的孤独感。他觉得在蝶泉湾就像山东人在海南的家。

(楼市记者 杜壮)